Kosztorys slepy awaria przytacza wodociggowego

L | Podstawa Opis | jm | Naktady | Koszt R S
p. | 3 jedn.
Awaria przytgcze. — .
1/KNNR 1 0210- ‘Wykopy oraz przekopy o gleb.do 3.0 m | md
01 'wyk.na odktad koparkami podsiebiernymio |
'poj.tyzki 0.15 m3 w gr.kat. |-l i
35 x2,5%1,9 = 16,63m3 |
|obmiar =9 m3 ‘
1 ‘robocizna r-g | 1.6380 0.00 0.00
i 10.182r-g/m3 3 ‘
2 koparka 0.15 m3 m-g | 0.5625 0.00 0.00
0.0625m-g/m3 ‘
Razem koszty bezposrednie: i
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00 ‘ 0.00 0.00 0.00
2 KNNR 1 0307- Wykopy liniowe o szerokosci 0,8-2,5 migte- | m3 ‘
104 'bokosci do 3,0 m o $cianach pionowych w
| ‘gruntach suchych kat. lll-IV
‘ {obmiar =7.63 m3
~R- | |
1% robocizna r-g | 22.8900 0.00 0.00
‘ 13r-g/m3 \ |
Razem koszty bezposrednie: ; |
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00 | 0.00 0.00 0.00
3/KNNR 1 0603- Pompowanie wody z wykopu god
01 ‘obmiar =5 godz. Z
R - ‘
1 robocizna r-g 5.0000 0.00 0.00
| 11r-g/godz. ‘
™
2% Pompa m-g 5.0000 0.00 0.00
| | 1m-g/godz. |
Razem koszty bezposrednie: |
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00 0.00 0.00 0.00
4/ KSNR 11 \Przy{acza wodociggowe z rur ci$nieniowych m |
10307-01 ‘PE o $r. zewn. 40 mm
\obmlar =18m ‘
~R-
1% i robocizna r-g 1.5480 0.00 0.00| ‘
10.86r-g/m
2% rury do wody na cisnienie 1.0 MPa fi 40 m 1.9260 0.00 ‘ 0.00
1.07m/m | |
3* Zigczka PE fi 40 szt. 3.6000 0.00 0.00
2szt./m 1
4 materiaty pomocnicze % 6.0000 0.00/ 0.00
6%(od M)
~-8 - ;
5 samochod dostawczy 0.9 t m-g 0.4500 0.00 0.00
0.25m-g/m |
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00 0.00 0.00 0.00
5/ KNNR 1 0318- \Zasypywanle wykopow o $cianach pionowych| m3
03 |0 szerokosci 0.8-2.5 m i gteb.do 3.0 mw
gr.kat. |-l
\obmiar = 4.6 m3
—-R--
1* robocizna r-g 5.0600 0.00 0.00
11.1r-g/m3
Razem koszty bezposrednie: | |
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00 0.001 0.00 0.00




Kosztorys slepy awaria przytacza wodociggowego

r

Podstawa

Opis

jm |

Naktady |

| Koszt

jedn.

[+

1*

2%

KNNR 1 0214-Zasypanie wykopow .fund.podtuznych,punk-

01

[towych,rowéw,wykopéw obiektowych spy-
icharkami z zageszcz.mechanicznym spy-
'charkami (gr.warstwy w stanie luznym 30 cm)
- kat.gr. -

|obmiar =6 m3

|

R~

\robocizna

10.061r-g/m3

5
|spycharka gasienicowa 55 kW (75 KM)
10.0284m-g/m3

m3

r-g

0.3660

0.1704

0.00

0.00

0.00

0.00

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00

0.00

0.00

0.00

~

1*

2%
3*
4*

5*

6|
1

KNNR 6 0203-Naprawa nawierzchni z (kostki, betonu, de-

04

|struktu)
obmiar = 9m?2

~-R--
robocizna
|0.0845r-g/m2

M-
piasek

0.0205m3/m?2
Destrukt

10.106m3/m2

woda

0.01m3%/m2

materiaty pomocnicze
0.2%(od M)

-8 -

0.0085m-g/m?2

m2

| r-g

m3 |

‘m3

m3

% |

walec statyczny samojezdny m-g

0.7605

0.1845
0.9540
0.0900
0.2000

0.0765

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

Razem koszty bezposrednie: ‘
Jednostkowe koszty bezposrednie: 0.00|

0.00

0.00

0.00

Zysk [Z] 10% od (R+Kp(R), M+Kz(M), S+Kp(S))

PODSUMOWANIE

CALY KOSZTORYS

RAZEM

Robocizna

Materiaty

Sprzet

RAZEM

Koszty posrednie [Kp] 65% od (R, S)
RAZEM

Koszty zakupu [Kz] 15% od (M)
RAZEM

RAZEM

Stownie: zero i 00/100 zt
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